

Газета основана 11 апреля 2002 года

# На волнах школьной жизни

Октябрь 2018



Выпуск №2

## День учителя

5 октября активисты РДШ И «Республики МиД» Шенталинской школы № 1 присоединились к Всероссийской акции «День учителя».

Выпускники провели «День самоуправления», где на один день окунулись в профессию УЧИТЕЛЬ.

С утра в адрес учителей звучали слова поздравления. Была организована фотозона «Фото с любимым учителем».



Праздничный день продолжился ярким интересным праздничным концертом. Ученики в этот день показать все свои таланты.

Дорогие учителя! Низкий поклон вам за ваш труд, энтузиазм, терпение, мудрость и беззаветную любовь к нам.

Искренне желаем вам дальнейших успехов, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремлённых учеников, которые будут оправдывать ваши лучшие надежды!



## «Республика МиД» покоряла Москву

С 8 по 12 октября активисты школьной «Республики Мальчишек и Девчонок» Шенталинской школы №1 приняли участие в финальных мероприятиях Всероссийской программы «Ученическое самоуправление» в г. Москве. Здесь собрались 250 активистов ученического самоуправления из 25 регионов России.



На протяжении 5 дней наши активисты соревновались в различных конкурсных испытаниях, демонстрируя свои умения и навыки.

В первый день ребят ожидало первое конкурсное испытание «Достижения УСУ».

Вторым конкурсным испытанием для них стало решение кейсов по ученическому самоуправлению.



Последним стала выставка деятельности ученического самоуправления, в которой ребята представили свою модель самоуправления, корпоративную культуру, и содержание деятельности. Сопроводили выставку рассказом о деятельности по развитию ученического самоуправления в своей школе.

Помимо конкурсных испытаний они принимали активное участие в интерактивах мероприятиях и дискуссиях предложенных командой РСМ, участвовали в мастер-классах по лидерству, креативности и тонкостям публичных выступлений.



# Субботник



9 октября настала прекрасная осенняя погода: без ветра, без дождя и без облаков- настоящее второе бабье лето! Это самое удачное время проведения осеннего субботника по наведению в порядок школьной территории, школьного огорода, пришкольных территорий, прилегающих улиц и площади Победы.

Все учащиеся школы, учителя и работники школы, вооружившись необходимым инвентарём, с удовольствием собирали мусор, листву, выпиливали старые сучки деревьев и кустарников, приводили в порядок цветочные клумбы.

Ученики всех классов полностью справились с порученными им участками работы, а 5в класс помог даже старшеклассникам в быстрейшем завершении работы, мальчики этого класса помогли полностью загрузить мусор с площади Победы на автомашину. Все, кто

# Парад Победы

В рамках конкурсных мероприятий Парада Победы 7 ноября 2018 года в ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" ж.д.ст. Шентала с 5.10.2018 по 10.10.2018 год прошли конкурсы сочинений, стихотворений и рисунков. Многие ребята принимали активное участие в конкурсе. Искренне поздравляем победителей и участников.



Поздравляем **Лузянина Тимура** с победой в конкурсе военно-патриотического направления. И заслуженной путевой в г. Москву на Зимний фестиваль РДШ.

П  
О  
Б  
Е  
Д  
И  
Т  
Е  
Л  
И



**Регина Нурмухаметова** стала **ПОБЕДИТЕЛЕМ** Всероссийского конкурса "Сохраним леса от пожаров". Поздравляем Регину с заслуженной победой.



5 октября учащиеся 4 в класса (кл.рук. Киреева М.В.) приняли участие в совместной с ГИБДД акции по использованию световозвращающих элементов. Сотрудники ГИБДД провели с обучающимися беседу о необходимости наличия на одежде этих элементов. Также ученики раздали водителям листовки, в которых напомнили о соблюдении скоростного режима, использовании светоотражателей.

В рамках Всероссийской программы детского национального туризма активисты «Республики МиД» посетили северную столицу нашей России - Санкт – Петербург. Со своими впечатлениями они поделились с нами.

«Поездка в Питер принесла нам кучу впечатлений и море положительных эмоций.

... посетили Государственный музей – заповедник «Павловск» расположенный в пригороде Санкт – Петербурга, который являлся летним дворцом императора Павла I, музей - макет «Петровская Акватория» и Государственный Русский музей расположенный в Михайловском дворце.

После посещения этого удивительного города, в наших сердцах остались только самые тёплые чувства. Город покоряет своей величественностью и архитектурой.

Эту поездку мы запоем на долго и обязательно ещё вернемся сюда.»

Еще наши ребята встретились с бывшим президентом и выпускницей нашей школы Михайловой Юлией. Встреча прошла в теплой и дружеской обстановке. Юля была очень рада увидеть знакомые лица своей родной школы в Петербурге.

Мы очень рады за наших активистов. Надеемся, что эта поездка вдохновит их на новые достижения.



## Урок Мужества

23 октября в Шенталинской школе №1 прошел Урок Мужества, посвященный Параду Памяти 7 ноября 1941 года.

Активисты 11 класса рассказали о тяжёлых буднях военных лет и что Куйбышев во время ВОВ был запасной столицей.

Особое внимание было уделено воздушному параду, единственному за всю историю Великой Отечественной. Он стал грандиозной демонстрацией советских ВВС иностранному дипломатическому корпусу. Ребятам было интересно узнать, что в этом параде принимало участие около 200 единиц воздушной техники.

В мероприятии принял участие председатель районного общественного совета ветеранов Недоспелов Валерий Геннадьевич.

Валерий Геннадьевич говорил о важности таких мероприятий, а также вручил грамоты старшеклассникам за победу в территориальных конкурсах, посвященных Параду Памяти «Оружие Победы».



24 октября прошел районный этап областного конкурса агитбригад по профилактике дорожно-транспортного происшествия, в котором приняла участие и наша команда "Автоши".

Ребята рассказали о правилах дорожного движения и призывали всех их соблюдать. Рассказали о работе отряда и пригласили всех желающих вступить в ряды ЮИД.



# В музее



Вырваться из школы и дома (особенно в конце четверти), ощутить и узнать что-то новое – вот чему всегда рады дети. Случай представился. 20 октября учащиеся 5 А класса отправились в Сергиевский краеведческий музей. И вот, что они рассказали нам о музее:

«Полтора часа дороги прошли незаметно – и вот мы у музея. Большой двухэтажный дом, похожий на купеческий, сразу создает предвкушение интересного. Встречает нас директор Свиридова Татьяна Ивановна. Ведет внутрь здания, где сразу в глаза бросается бюст Петра I. Мы впервые узнали, что именно по его указу было заселено это место, и появился Сергиевск, так названный в честь Сергия Радонежского.

При обзорном осмотре сразу понимаешь, что музей очень богат и разнообразен. Чтобы прослушать весь материал – не хватит суток. ...А затем знакомство с интереснейшей коллекцией минералов, наблюдение за «извержением вулкана» на макете. Тут же был проведен мастер-класс по заливке фигур из гипса и их раскраске. ...Потом была проведена обзорная экскурсия по всему музею, и закончилось все чаепитием в большом

зале. Для нас был приготовлен замечательный чай на травах.

Я думаю, что это не последняя наша экскурсия в этот музей, потому что хотелось бы подробнее познакомиться с другими экспозициями, я думаю, что их там не меньше 10, и в каждом направлении у них есть мастер-класс.

Посетите музей! Не пожалеете!».

Знаете ли Вы, что такое волонтерство? Волонтерство – актуальное, быстро развивающееся движение. Суть его заключается в том, чтобы бескорыстно совершать что-либо во благо общества.

# ВОЛОНТЕРЫ



## Почему люди становятся волонтерами?

- 1. Во-первых, волонтерство даёт возможность сделать мир счастливей. Добровольцы занимаются умножением улыбок и занимаются интересными делами, приносящими позитив в наш мир.
- 2. Во-вторых, благодаря волонтерству мы можем познакомиться с интересными людьми и обрести новых друзей. У каждого человека свои хобби и взгляды на жизнь, и именно здесь Вы можете найти людей с похожими интересами.
- 3. В-третьих, мы обретаем навыки, помогающие нам в повседневной жизни.

## Волонтерство бывает разным:

1. **Экологическое волонтерство** – помощь в посадке растений, проведении субботников, сборе макулатуры и других экологических акций.
2. **Гражданско-патристическое волонтерство** – участие волонтеров в организации праздников и акций посвящённых Дню Победы, в парадах.
3. **Социальное волонтерство** – помощь волонтеров пожилым и детям, инвалидам, забота о животных.
4. **Спортивное волонтерство** – помощь в организации каких-либо спортивных мероприятий.
5. **Волонтерство культурно-массовых мероприятий** – участие в крупных мероприятиях, помощь в их организации.



Став волонтером ты не только сможешь помогать окружающим, но ещё и заводить новые знакомства, учиться чему-то новому, набираться знаний. Если ты тоже хочешь заниматься подобным, то обязательно становись волонтером! У нас всегда есть места, и мы тебя обязательно примем.

**Твои добро с нами!**



**29 октября**

**День Рождения Российского движения школьников.**

Мы, участники РДШ Шенталинской школы №1 очень рады поздравить Российское движение школьников С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

РДШ — это движение сильных детей,  
Детей, что гордятся страной своей,  
Детей, что России всем сердцем верны.  
РДШ — это МЫ!



ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» ж.-д. ст. Шентала

Адрес: Самарская область Шенталинский район, железнодорожная станция Шентала улица Попова, 7. Тел.: 8(84652)51556

E-mail: [shentschool1@mail.ru](mailto:shentschool1@mail.ru)

Редакционная коллегия:

Гл. редактор : Красильникова Валерия

Корреспонденты: Самуткина Мария, Нурмухаметова Р., Валеева Э.

Тираж 40 экземпляров

Выпуск № 2 (2018г.)